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Naverne CUK 
Forening for Berejste Skandinaver 

 

Referat fra delegeretmødet i Thorshavn søndag 5/6 2022 

 

1. Velkomst ved HB-formanden  

a. HB-formand Per Hemmingsen hilser alle velkomne. 

 

2. Overrækkelse af stævnebanner, derefter synges stævnesangen 

  

3. Valg af dirigent(er) og referent(er) 

a. Ole Puggard og Freddy Christensen väljs till dirigenter 

b. Preben Adriansen, Aalborg og Johnny Håkansson, Stockholm väljs till 

referenter 

 

4. Godkendelse af forretningsorden/dagsorden  

a. Forretningsorden/dagsorden godkendes, med tillföjet 8a – CCEG-beretning 

 

5. Appel  

a. Mödet besluter om at der er 16 stemmer til stede. 

 

6. Valg af stemmetællere  

a. Per Vejen, Frederiksund, väljs till stemmetællere 

 

7. Formanden oplyser om Sidste rejse, jubilæer o.a.  

a. Sidste rejse  

• Arne Sejer Jakobsen, Frederikssund  

• Jörn S. Envoldsen, Samsö  

• Lisa Kristiansen, Nästved  

• Torben Jensen, Nästved  

• Axel F. Thomsen, Århus 

• Axel Lindbech Pagh, Hilleröd 

• Hans Henrik Andersen, Aalborg 
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• Kaj Frydendal, Odense 

Äret väre deres minde! 

 

b. Jubilarer 

i. 25 år 

• Richard Schmidt, Århus 

• Manne Bäk, Silkeborg 

• Jens Kristian Ibsgaard, Vejle 

ii. 40 år 

• Torben Lundegaard, Holbäk 

• Frode Zachariassen, Köpenhamn 

iii. 45  år 

• John Carl Nielsen, Hilleröd 

iv. 50 år 

• Börge Holm Andersen, Århus 

v. 55 år  

• Naverne Sönderborg  

vi. 60 år 

• Johnny Lindskjold, Vejle 

• Ole Höjsgaard Frederiksen, Hilleröd 

vii. 65 år 

• Otto Hansen, Borås 

viii. 85 år  

• Naverna Hilleröd  

 

8. Hovedbestyrelsens beretning ved formand Per Hemmingsen  

Formand Per Hemmingsen föredrar HBs beretning som godkänns och läggs till 

handlingarna. 

a. Christian Riedel (Sönderborg) föredrar beretning fra CCEG (bilaga 1). 

 

9. Hovedkassens regnskab ved hovedkasserer Jan-Erik Johansen  

a. Jan-Erik Johansen föredrar HBs räkenskaper (bilaga 2) og informerar bl a om 

att en ny försäkring är tecknad. Räkenskaperna godkännes och läggs till 

handlingarna.  
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10. Beretning 'Den farende Svend' med redaktør Hans Emborgs forslag til ny 

forretningsorden for DFS (bilaga 3)  

a. Hans Emborg föredrar beretning för den Farende Svend, vilken godkännes och 

läggs till handlingarna.  

b. Redaktør Hans Emborgs forslag til ny forretningsorden for DFS flyttas till 

punkt 13 e.  

 

11. Orientering om medlemslisten/hjemmesiden ved sekretær Ole Michael Strange  

a. Ole Michael Strange informerar om pågående arbete gällande medlemslistorna 

och hemsidan. Mödet tackar för orienteringen. 

 

12. Beretning om arkivet (bilaga 4) ved arkivbestyrer Elo Bjerking. 

a. Elo er ikke tillstede. Jan-Erik föredrar beretningen i Elos ställe. vilken 

godkännes och läggs till handlingarna 

 

13. Indkommende forslag: 

a. Uformel drøftelse om vedtægter.   

i. Enbart diskussion, inget beslut tages vid denna punkt. 

b. HB-fanen. Hvornår skal fanen være til stede - og hvordan? 

i. Enbart diskussion, inget beslut tages vid denna punkt.  

c. Kommunikation: Facebook, Svenden, hjemmesiden, Hygum Hjemstavnsgård, 

andet… Hvordan er vi synlige og hvordan gør vi det bedst?  

i. Enbart diskussion, inget beslut tages vid denna punkt. 

d. Forslag fra Næstved (bilaga 5)  

i. Efter diskussion och inlägg sker en omröstning för eller emot förslaget 

från Næstved. Resultatet av omröstningen blir 5 för, 10 emot samt 1 

nedlagd röst. Förslaget från Næstved blir sålunda nedröstat på 

stämman. 

e. Forslag om ny forretningsorden for DFS.  

i. Mötet beslutar i enlighet med forslaget. 

 

14. Næste års stævneby: Stockholm 2023 (godkendt i 2021) Forslag til stævneby i 2024?  

a. Stockholm står värd för Pingststämman 2023. 

b. Århus utses av mötet att stå värd för Pingststämman 2024.   
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15. Valg af hovedkasserer (Jan-Erik Johansen modtager genvalg)  

a. Jan-Erik Johansen väljs till hovedkasserer på en mandatperiod om 2 år. 

 

16. Valg af næstformand (Per Jensen modtager ikke genvalg)  

a. Johnny Håkansson (Stockholm) väljs till nästformand på en mandatperiod om 

2 år. 

 

17. Valg af redaktør (Hans Emborg modtager genvalg)  

a. Hans Emborg väljs till redaktör på en mandatperiod om 2 år.  

 

18. Valg af sekretærsuppleant (vakant)  

a. Ingen val görs till sekretærsuppleant. 

 

19. Valg af suppleant (Christian Riedel modtager genvalg)   

a. Christian Riedel, Sönderborg, väljs till suppleant på en mandatperiod om 2 år. 

 

20. Valg af bilagskontrollant (nuværende er Finn Pedersen, valgt 2021 for et år. 

a. Finn Pedersen väljs till bilagskontorllant på en mandatperiod om 2 år.   

 

21. Valg af bilagskontrollantsuppleant (nuværende er Ove Graae)  

a. Ove Graae väljs till bilagskontrollantsuppleant på en mandatperiod om 1 år.   

 

22. Valg af hjælpekasserer (nuværende er Frode Zachariasen)  

a. Mötet beslutar att posten avskaffas. 

b. Frode har anmält att han kan ställa upp och hjälpa till om behov uppstår. 

 

23. Valg af arkivbestyrer (nuværende er Elo Bjerking)  

a. Elo Bjerking väljs till arkivbestyrer på en mandatperiod om 1 år.   

 

24. Eventuelt 

 

a. Ole Böwig, Odense, tar op spörgsmålet om mandatet for HB at kritisere en 

forenings lokale regnskaper. 



 

5 

b. Per Hemmingsen, HB, tar op spörgsmålet om ansvar for hovedfanen. 

c. Jan-Erik, HB, forteller att Facebook-gruppen nu har 169 brugere og att det er 

en god måde at sprede information på. 

Christian Riedel, Sönderborg, stötter den synlighed vi opnår med en åben 

facebookside. 

Johnny Håkansson, Stockholm, forteller att foreningen i Stockholm har to 

facebookgrupper, en åben og en lukket. Stockholm tilbyder hjelp til andrre 

foreninger som vil skaffe sig facebookgrupper. 

 

25. Per Hemmingsen, HB, takker Jörgen for et godt anordnet pinsestevne. Tak også till 

Jörgens hjelpere.  

26. Mötet afsluttes med at vi samfällt sjunger 'Minderne'  

 

 


